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Αθήνα, 20/7/2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με οκτώ αθλητές και οκτώ αθλήτριες θα πάρει μέρος η Ελλάδα στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ταεκβοντό νέων ανδρών και νέων γυναικών, ηλικίας έως 21 χρονών, που ξεκινάει το προσεχές Σάββατο στη πόλη Γκρόζνι της Ρωσίας.
Η ελληνική ομοσπονδία Ταεκβοντό, πιστή στη πολιτική και στρατηγική επιλογή της περί επιβράβευσης των ικανών αθλητών και αθλητριών της στέλνει για άλλη μια φορά σε διεθνή διοργάνωση υψηλού επιπέδου, αυτή τη φορά στη Ρωσία, πλήρεις εθνικές ομάδες με συμμετοχή σε όλες τις κατηγορίες σωματικού βάρους.
Την ελληνική αποστολή, που αναχωρεί αύριο Πέμπτη συγκροτούν οι:
Νέοι άνδρες:
Γιάννης Τσιπληκιάρης (-54κ), Νίκος Καραμανώλης (58κ), Δημήτρης Πετράκης (-63κ), Κώστας Χαμαλίδης (68κ), Σάββας Τσάντες (-74κ), Χριστόφορος Καλλιφώνης (-80κ), Ιωσήφ Διαμαντίδης (-87κ), Δημήτρης Τσαχτσιρλής (+87κ).
Νέες γυναίκες:
Βαρβάρα Αποίκου (-46κ), Μαρία Καρατζογλίδη (-49κ), Χριστιάνα Τυρολόγου (-53κ), Σταυρούλα Κοντού (-57κ), Μαρία Κουκουμέλου (-62κ), Αικατερίνη – Δήμητρα Γάκη (-67κ), Μαρία Μωυσίδου (-73κ), Ελένη Ντιντού (+73κ).
Επίσης θα μετάσχουν και τρείς αθλητές που προκρίθηκαν στη διοργάνωση από το προκριματικό πρωτάθλημα που έγινε στην Γερμανία με την ονομασία WTF’s President Cup.
Είναι οι: Γιώργος Μαντζουράνης (-68κ), Αγνή – Δανάη Χιώτη (-49κ) και Ιωάννα Σταυρούλα Δεσύλλα (-67κ).
Αρχηγός αποστολής είναι ο Δημήτρης Τόρης και προπονητές οι Θεόδωρος Ζηνέλης και Κυριάκος Παρασίδης.

ΕΚ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.Τ.
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